

让生活充满艺术 版权家携手艺术厦门助力艺术品版权保护

5月25日至28日，2018艺术厦门博览会在厦门国际会展中心举办。“艺术厦门博览会”是以学术为导向，市场为基础，集经典艺术、当代艺术、艺术衍生品一体的大型专业艺术博览会。

版权家受邀参加本次艺术厦门博览会，全面展示了近年来在版权保护领域的发展成果。版权家市场部总监张凯文出席了“如何使艺术品走入大众”主题分论坛。张凯文表示：“艺术在传递生活的美与价值的同时更要注重版权保护”。



艺术与技术相融合 打造版权保护新境界

在艺博会现场，张凯文详细介绍了版权家如何通过技术手段来完成版权保护。张凯文说：“版权家通过应用人工智能、大数据、云计算、区块链等技术，来完成版权保护。在版权保护中对作品相似度的查询，作品的快速确权，作品的

鉴黄、暴恐的识别，都是智能技术来做的。数字内容没有经过授权就使用，可以做一个全网的监测，谁使用了你的内容，就可以把侵权的证据固定下来。通过区块链做合同与授权交易的备案”。

版权家主要围绕版权领域，利用区块链的不可伪造特性，客观记录作品的创作信息，以低成本和高效率为海量作品提供版权存证。区块链技术的不断发展，将会影响到版权保护的每一个环节。版权家将持续致力于对区块链技术的探索和实践，不断提高效率，为消费者提供更好的服务体验。

版权家助力艺术品版权保护

随着中产阶级的不断崛起，他们的消费追求从物质层面已经上升到了精神层面，艺术品恰恰能彰显他们与众不同的格调与品味，文创产业市场规模逐渐增大。但是，原创作品被侵权的案件也在逐年增长，很多原创作者都是在作品遭遇侵权时才想起版权归属的证据问题。艺术品的版权保护问题亟待解决。

版权家致力于为广大版权人提供快捷、安全的版权登记接入服务通道，还可提供基于 DCI 数字版权保护体系的数字版权服务，帮助版权人建立良好的版权申请习惯，保护自己的原创作品，从而推动版权行业的健康发展。版权家作为数字版权服务平台，通过领先的区块链技术和人工智能 AI 技术，帮助版权人建立版权保护意识及版权登记习惯，并将为版权人提供快捷便利的线上版权服务。同时，版权家也一直关注并推进原创作者的版权保护行为。本次牵手艺术厦门，版权家更是发挥艺术领域权威资源，为包括艺术家在内的原创作者提供高端垂直沟通平台，共同探讨艺术品版权和授权管理话题。

张凯文在论坛中表示，此次版权家能够参与到本届艺术厦门中来。正是对艺

艺术品这一行业未来前景的看重，也是对艺术品版权领域长期关注后的实践与探索。

数字内容的爆发增长以及版权保护法律体系的日益完备，使得数字版权行业进入快速发展的时期，版权家将继续发挥在版权保护方面的平台及资源优势，以版权大数据为基础，优化区块链技术及人工智能技术与数字版权服务的结合。在艺术方面，将积极推进艺术品版权保护工作进展，传播版权保护知识，技术上解决版权保护的问题。让真正优质的艺术作品走进更多人的生活中。